

Errata for *Statistics Done Wrong* (updated to 8th printing)

Page 8: The end of the first sentence of the last paragraph that reads:

“ . . . their average cold would be a day shorter than the control group’s by luck alone.”

should now read:

“ . . . their average cold would be a day or more shorter than the control group’s by luck alone.”

Page 43: We updated the footnote to read:

“The account that follows is based on letters and reports from the Legacy Tobacco Documents Library, posted at <http://www.refsmmat.com/articles/smoking-statistics.html>.”

Page 51: The citation for the salmon study was lost during editing. After “on participants,” we added a footnote (9) for the following citation:

C. Bennett, A. Baird, M. Miller, and G. Wolford. “Neural Correlates of Interspecies Perspective Taking in the Post-Mortem Atlantic Salmon: An Argument For Proper Multiple Comparisons Correction.” *Journal of Serendipitous and Unexpected Results* 1, no. 1 (2010): 1–5.

This change also caused the footnote numbering on pages 51-53 to shift out by one; with some reflow in the Notes section as well on pages 137-140. There should now be 11 footnotes total for Chapter 4 instead of 10 footnotes.

Page 83: “leave-out-one cross-validation” should now read “leave-one-out cross-validation” here and in the index on **page 149**.

Page 117: “Food and Drug Admimistration” should now read “Food and Drug Administration”

Page 150: “periods. see menstrual cycles” should now read: “periods. see menstrual cycles”